

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

ЗАГРЕБНЮК ЮЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

**ПРОФЕСІЙНЕ САМОВИЗНАЧЕННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ
В СЕРЕДНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ США**

Монографія

Умань
2021

Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради
Уманського державного педагогічного університету
імені Павла Тичини
(протокол № 15 від 30 березня 2021 р.)

Автор:

Загребнюк Ю. В., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Рецензенти:

Білецька І. О., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та практики іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

Лазарев О. В., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української та іноземних мов Уманського національного університету садівництва;

Мовчан Л. В., кандидат педагогічних наук, доцент, старший викладач кафедри української та іноземних мов Уманського національного університету садівництва.

Загребенюк Ю. В.

3-14 Професійне самовизначення учнівської молоді в середніх навчальних закладах США : монографія / Ю. В. Загребнюк ; Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. – Умань : Візаві, 2021. – 159 с.

У монографії розкрито сутність та основні концепції американських учених щодо професійного самовизначення школярів; проаналізовано нормативну базу їхньої діяльності; охарактеризовано систему професійного самовизначення учнів у США; виокремлено основні методи та технології підготовки до професійного самовизначення учнів в американській школі; охарактеризовано організаційно-педагогічне забезпечення професійного самовизначення учнів у процесі технологічної підготовки. Здійснено порівняльний аналіз основних тенденцій професійного самовизначення школярів у середніх навчальних закладах України та США; розроблено рекомендації для впровадження американського досвіду в українську систему освіти.

Матеріали монографії можуть бути використані у профорієнтаційній роботі з учнями, в системі організації та управління професійним самовизначенням школярів.